
REISEN AUS LEIDENSCHAFT 

Rad.Erlebnis Inntal 
09. - 12. Juni 2024 

Unsere Reiseleistungen: 

» Fahrt mit ****Hubner Reisebus 

» Radtransport im Bikeliner 

» 3x Übernachtung mit Halbpension 

» Busfrühstück bei der Anreise 

» Radbegleitung (durch Reinhard Hubner) 

» Busbegleitung während der gesamten Reise 

Reisepreis pro Person 

im Doppelzimmer     € 610,- 
im Einzelzimmer      € 680,- 
 

Reiseversicherung: 

BusBahnAuto Komplettschutz im DZ ab  € 49,- (Stand 2023) 
 
Gerne sind wir beim Abschluss einer passenden  
Reiseversicherung behilflich. 

Anforderungen: 

Unsere Radreisen werden ausschließlich mit E-

Bikes durchgeführt. Teilnehmer ohne E-Bikes 

bitten wir bei uns vorher nachzufragen. 

Die Alpen vom Fahrrad aus erleben - das ist doch was! Der Innradweg folgt dem Fluss von der Quelle zur 
Mündung. Vom rauen mystischen Alpenpanorama der Schweiz und des Tiroler Oberlandes, durch das breite 
Tiroler Inntal immer mit den grandiosen Bergen links und rechts im Blick. Am Eingang des Ötztals biegen wir 
ab auf den Ötztalradweg und folgen diesem bis zum Talschluss nach Vent zu den Rofenhöfen. 



Rad.Erlebnis Inntal 
Reiseverlauf 

Tag 1 - Sonntag, 09. Juni 2024: 
Anreise - 1. Radetappe am Innradweg in der Schweiz 

Wir starten schon früh im Ennstal und fahren über Salzburg - Kufstein - Inntal bis nach Maloja. Am Fuße des 
Malojapass‘ in über 1.800 m Höhe entladen wir die Fahrräder und starten unsere erste Tour am Innradweg. 
Der Radweg folgt dem Fluss und geht daher kontinuierlich bergab. Wir radeln vor majestätischer 3.000er 
Bergkulisse, die immer von kleinen Schneehauben am Gipfel bedeckt ist. Der erste Abschnitt des Innradwe-
ges führt durch eine hochalpine Traumkulisse, mit Blick auf den Silsersee nach St. Moritz mit einem kurzen 
Zwischenstopp. In Zernez endet unsere heutige Etappe. Check-In und anschließendes Abendessen im Hotel. 
Radetappe: ca. 55 km, ca. 500 HM 

Tag 2 - Montag, 10. Juni 2024: 
Von Zernez nach Landeck 

Nach einem stärkenden Frühstück machen wir uns auf zur 2. Teiletappe. Ab der Schweizer Grenze verläuft 
der Innradweg durch saftige Wiesen und meistens in der Nähe des Flusses etwas hügelig und stetig leicht ab-
fallend. Das absolute Highlight ist die mittelalterliche Festung Altfinstermünz in einer Schlucht kurz hinter der 
Grenze. In Pfund führt der Radweg mitten durch das Wahrzeichen des Ortes, den Turm „Turaloch“. In Tösens 
geht es dann an der Römerbrücke vorbei, der wahrscheinlich ältesten, noch erhaltenen Brücke Tirols.  

Radetappe: ca. 90 km, ca. 1.000 HM 

Tag 3  Dienstag, 11. Juni 2024: 
Von Landeck nach Längenfeld 

Von Landeck führt der Radwanderweg flach durch Perjen nach Zams. Dort befindet sich die Schlucht 
„Zammer Lochputz“ mit Tirols ältestem Wasserkraftwerk. Dann geht es nach Schönwies und weiter in Rich-
tung Imst, wo die nächste Klamm wartet, die Rosengartenschlucht. Wir verlassen den Innradweg und fahren 
nun entlang der Ötztaler Ache auf dem Ötztaler Radweg bis nach Längenfeld. 
Radetappe: ca. 60 km, ca. 800 HM 

Tag 4 - Mittwoch, 12. Juni 2024: 
Rofenhöfe - Heimreise 

Heute geht‘s hoch hinaus. Unsere Radtour führt uns über Sölden und Vent auf über 2000 m zu den Rofenhö-
fen. Beeindruckend ist die 1967 erbaute Hängebrücke, die 30 m hoch über die Rofnerschlucht führt. Noch 
einmal schwingen wir uns in den Sattel und fahren zurück nach Vent, wo wir die Räder verladen und uns an-
schließend auf die Heimreise machen. 
Radetappe: ca. 40 km, ca. 1.050 
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